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бути систематичною, індивідуалізованою і охоплювати не лише логопедичні заняття, а 

й повсякденне життя дитини у групі. Ефективною є співпраця логопеда, вихователя, 

асистента дитини та батьків, що дозволяє забезпечити цілісний підхід до розвитку 

мовлення, враховуючи як можливості дитини, так і її потреби. 

Нами були розроблені рекомендації для педагогів та логопедів: 

˗ Регулярність занять: проведення щоденних коротких занять, спрямованих на 

розвиток мовлення. 

˗ Ігрові методи: використання ігор, що стимулюють мовленнєву активність та 

взаємодію з однолітками. 

˗ Візуальні засоби: застосування карток, малюнків, жестів для підтримки 

розуміння та вираження думок. 

˗ Позитивне підкріплення: заохочення досягнень дітей, навіть незначних, для 

підтримки мотивації. 

Отже, розвиток зв’язного мовлення у дітей з синдромом Дауна в інклюзивній групі 

ЗДО є складним, але здійсненним завданням. Застосування індивідуального підходу, 

використання адаптованих методик та активна співпраця з батьками сприяють успішній 

соціалізації та інтеграції таких дітей у суспільство. 
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Рівненський державний гуманітарний університет, м. Рівне, Україна 

 

Хмарні технології відкривають нові можливості для професійно-технічних закладів 

освіти щодо удосконалення та модернізації навчального процесу. Серед основних 

переваг, на які варто звернути увагу, є наступні: можливість використання відкритого 

хмарного програмного забезпечення; зниження потреби у спеціалізованих 

приміщеннях; виконання багатьох видів навчальної роботи, контролю і оцінки онлайн; 

економія дискового простору; антивірусна, безрекламна безпека, відкритість 

середовища для викладачів та учнів. [1] 
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Розглянемо особливості реалізації основних моделей використання хмарних 

технологій в освіті. Модель «Хмара як віртуальний клас». Концепція використання 

хмарних технологій для організації освітнього процесу в режимі онлайн. Така модель 

дозволяє створити навчальне середовище, в якому вчителі, учні та адміністрація можуть 

взаємодіяти через інтернет, не прив’язуючись до фізичного класу. Усі елементи 

навчального процесу розміщені у хмарі. Тобто користувачу не потрібно мати потужний 

комп’ютер, достатньо тільки гаджету з підключенням до мережі Інтернет. Дану модель 

можна реалізувати використовуючи сервіси Google Classroom або Microsoft Teams, 

OneNote Class Notebook. Вони допоможуть викладачу організувати хмарну навчальну 

авдиторію з підтримкою доступу до навчальних матеріалів, тестів, відеоспілкування, 

налагодити спільну роботи над проєктами. Наприклад, урок інформатики з 

використанням подібних сервісів можна змоделювати так навчальні матеріали 

(наприклад, відео) викладач завантажує у Google Classroom, учні його вивчають 

самостійно до початку заняття та на основі нього виконують завдання опитування 

підготовленого у додатку Google Forms. Далі у день онлайн заняття спілкування можна 

організувати через GoogleMeet. Разом з вчителем обговорюють вивчене та отримують 

бали, які автоматично фіксуються у електронному журналі налаштованого класу на 

платформі Google Classroom. 

Модель «Хмара як середовище для проєктної діяльності». Концепція використання 

хмарних технологій для організації, планування, реалізації й представлення проєктів у 

навчальному процесі або професійній діяльності. Ця модель особливо ефективна в 

умовах дистанційного навчання, командної роботи та міждисциплінарних проєктів. 

Хмарне середовище виступає як віртуальний простір, у якому учні можуть спільно 

працювати над проєктами, обмінюватися ідеями, файлами, коментарями, 

використовувати хмарні інструменти для створення й презентації результатів. 

Моделюючи проєктну діяльність в хмарі, також можна залучити сервіси Google. 

Основним моментом тут є налаштування спільного доступу до матеріалів, над якими 

має працювати команда, у режимі редагування. Така модель підтримує колективне 

створення проєкту, планування, комунікацію, зберігання всіх версій і змін, доступність 

у будь-який час. 

Модель «Хмара як інструмент практичного навчання». Підхід, за якого хмарні 

сервіси використовуються не просто як сховище, а як активний засіб для відпрацювання 

навичок, моделювання реальних ситуацій, проведення експериментів та вирішення 

практичних завдань. Ця модель особливо ефективна в професійно-технічній освіті. 

Хмара у цьому випадку виконує роль віртуальної лабораторії, тренажера або майстерні, 

де учні працюють із симуляціями, тренажерами, середовищами програмування; 

виконують практичні завдання в хмарних додатках; відпрацьовують реальні сценарії 

(написання коду, аналіз даних, створення моделей тощо). Модель подібного заняття 

може мати наступний вигляд: учень отримує інструкції, покликання на середовище, 

вхід з матеріалів курсу, який викладач заздалегідь підготував або у Google Classroom 

або у Moodle. Далі відпрацьовують навички, виконують вправи, симуляції у 

професійному середовищі (наприклад, під час вивчення вебдизайну, – це може бути 

сервіс Figma). Результати своєї практичної діяльності вони зберігають у хмарному 

середовищі сервісу, а викладачу на перевірку надсилають відкрите покликання на 

файли роботи. Перевіривши роботу, вчитель фіксує оцінку в електронному журналі на 
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курсі. Обговорення результатів навчання може забезпечитися використанням онлайн 

опитувальників. 

Модель «Гібридне навчання з хмарною підтримкою». Поєднання очних занять із 

хмарним простором для зберігання та обміну матеріалами, зворотного зв’язку. При 

цьому хмарні сервіси відіграють ключову роль у підтримці, організації та координації 

навчального процесу: зберігання навчальних матеріалів; комунікацію між усіма 

учасниками; проведення тестування, оцінювання, рефлексії; спільну роботу над 

проєктами. 

Впровадження в практику діяльності освітніх закладів хмарних технологій надає 

можливість ефективно створити свій власний інформаційний простір та особисте 

навчальне середовище, створювати умови: для запровадження педагогічно виважених 

моделей навчання. [2] 
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Значне місце у фізичному вихованні дітей раннього віку займають різноманітні 

рухливі ігри та забави. Вони є найбільш доступним та універсальним засобом 

всебічного розвитку дітей і повинні широко використовуватись у сімейному фізичному 

вихованні. Поряд з головним завданням – вдосконаленням тіла людини, ігри суттєво 

впливають на духовний світ – світ емоцій, естетичних смаків, етичних аспектів 

особистості. Саме тому визначні педагоги: Я. Коменський, С. Русова, 

В. Сухомлинський, К. Ушинський та ін. підкреслювали особливе значення народних 

ігор як засобу всебічного виховання дитини. 

Слово «гра» дуже широке й загальне. Тому існує багато підходів до визначення 

цього поняття. Узагальнюючи їх, можна констатувати, що гра розглядається як певна 

діяльність дитини, спрямована на задоволення її інтересів та вирішення виховних 

завдань. 

Деякі дослідники (І. Франко, О. Суховерська) зробили спробу роз’єднати поняття 

«гра» і «забава». На їхню думку, гру від забави відрізняє наявність змагального 
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